



冷暖世界 ·

那日经理又派我外出催账,这家公司的负责人可真难缠。广告已发布了多日,款却迟迟不肯打过来。每次电话打过去,不是今天拖明天,就是明天拖后天。为此,经理对我是万般不满意,说如果在这个月底再不回钱来,就要扣我的工资。

出门时,竟然变天了。即使变天,还是依旧要去,我将外套顶在了头上,高一脚低一脚地往车站走,心情糟糕透顶,发誓今天如果再要不回钱来,就辞职不干了,什么世道,事情做了,还落不到好。

多一份谅解

李冬

站在写字楼的下面,门房的一位老师傅问我,是不是找某某公司?我说是啊。他笑着说,搬了,搬到了金宝大厦,离这不远,穿过这条马路,左转就可以看到。还没等我说话时,他又接着说,是应聘吧,唉,在外找工作也不容易,姑娘祝你好运啊,路上小心,那个路口车特别多。老师傅的一番话,让我的心情有所好转,看着站在风雨中的他,让我感觉,人与人之间,并非像我以前所理解的那样苛刻。

当我站在了这家公司的门外时,对方看我亲自来了,有些吃惊,随后便笑着说:“欢迎参观我们的新办公室。对了,支票我已准备好了,本想着等明天打电话通知你来,这不,这几天又是搬家又是招聘,也真够忙的,实在对不起啊。”将给我的支票平整地夹在支票夹里,她对我说,以后公司的广告都由你们做了,并说主要是看在我的面子上,因为,她说我不像其他的业务员那样,整天催款,同样的话,从我这说出来,让人感觉舒服多了。

看着工作进展得如此顺利,我庆幸当初打电话时没有讲出过激的言语,也庆幸没有在经理批评我的时候,脱口而出辞职不干的气话。好多时候,在我们认为矛盾到了不可解决的时候,往往都想采取极端的做法,殊不知,这一下,反而错过了转机

亲情流动 ·

妈等你回来

今富

这天,位于市郊区的一家大型化工厂突然发生了液氨气体泄漏事件。一时,公安、消防等部门紧急调派人手进行排险,并挨家挨户通知化工厂附近的住户赶快撤离,以保安全。

住户很快疏散完了,大家正要松口气的时候,有人发现,离化工厂最近的一幢家属楼上还有人。几名干警上去一看,是位老太太。她眼睛不太好使,有白内障,看不清东西。等干警耐心地向她解释要撤走的原因后,她一个劲儿地摇头,说什么也不同意离开。

几名干警说得口干舌燥,倔强的老太太最后说:“我不能走,我要等我的儿子回来!”原来是这样。几名干警想了想,悄悄从外面叫来一个人,让他装成老太太的儿子,亲热地上去喊“妈”,要老太太赶快离开。老太太眼睛虽然看不清,听得却很仔细,她坚决地摇头,说这人根本不是她的儿子。

泄漏的气体即将造成重大危害,这里已经越来越危险,可老太太却执意要等她的儿子。这可怎么办呢?几名干警一商量,决定分头找老太太的儿子。通过询问社区工作人员,干警终于查出了老太太儿子的下落,于是赶忙开车去接老太太的儿子。

半个小时后,老太太的儿子被接来了。他什么也没说,只是上前一握手,老太太便立刻感觉出来了。老太太没再说什么,顺从地让儿子把她背下了楼。

在儿子背上,老太太轻轻地说:“好孩子,妈妈一定会等你回来!”

一听这话,儿子腿一打战,差点没摔倒。这个家,他已经七年没回来过了,因为他参与贩毒被判了刑。妈妈的这句话,为已心如死灰的他又一次注入了一股力量。因为他知道,无论如何,妈妈都会等他回来。



山海经 ·

近期公司的销售状态不太好。

为了扭转这个局面,董事会一咬牙聘用了几个大学生,人虽聘了,效益却起色不大,公司老总急得像热锅上的蚂蚁。

这天一上班老总就吵吵水杯盖子拧不开了,几个身强力壮的大学生都跑来帮忙,但任凭使多大劲儿,杯盖就是纹丝不动。

大气物理专业毕业的小王说:“沏茶时水是热的,现在凉了,杯里的气压降低,大气压迫瓶盖儿,所以拧不动,应该用热水泡,使内外气压平衡方可拧开。”

老总点头,命人取来沸水泡杯,但还是拧不动。小王沉默了。

生化专业毕业的小许说:“我看您这

请你拧盖儿

明忠

茶水很特别,可能是它在高温下与塑料盖发生了化学反应,生成了一种类似碳酸钙的坚硬物质,最好等它完全变凉,使其变脆,才好拧开。”

老总默许,众人又取了冷水来冰,但仍旧拧不动。小许也沉默了。

材料学专业毕业的小史一本正经道:“我想起来了,有些物质在高温下会变性,这种物质不适合造瓶盖的,老总这水杯不会是劣质产品吧?”

老总笑了:“怎么会呢?这是我上周从香港带来的,一百多块钱呢!”

这时在公司做保洁员的高中生小丽走过来,她好奇地打量那个水杯,禁不住拿起来用力向右拧了一下,没拧动;她想了一下,又用力向左一拧,拧开了,几滴茶水溅在她的手上。

众人大为惊讶:“原来是向左拧的,我怎么没想到?”

小丽说:“当你用钥匙开不开门时,你可以用手推,或许门根本没锁上。”

几个大学生面露不屑之色:这也算经验?老总却笑道:“现在九点一刻,各位回去写一下今天拧杯盖儿的感受,然后各自制订一份计划,看如何打开本公司的销售出路。小丽,你也拟一份试试。”